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Настоящият годишен доклад за дейността на Районен съд Гълъбово за 

2021 г. е изготвен съобразно разпоредбите на чл.80, ал.1, т.12 от Закона за 

съдебната власт.  

Основа за изводите за дейността са сведенията в годишните 

статистически отчети през последните три години. 

 

I. КАДРОВА ОБЕЗПЕЧЕНОСТ И ОРГАНИЗАЦИЯ НА РАБОТАТА В 

СЪДА. 

   

1. Брой на работещите съдии и служители в Районен съд Гълъбово: 

 

Щатът на Районен съд Гълъбово включва една щатна бройка за 

„Административен ръководител – председател“ и една щатна бройка за 

„Районен съдия“. 

Щатната бройка за „Административен ръководител – председател“, през 

целия отчетен период е била вакантна, а за изпълняващ функциите на 

председател е бил командирован Христо Ангелов - „съдия“ в РС Стара 

Загора. 

Щатната бройка за „Районен съдия“ е била заемана от: 

 

Съдия Боряна Христова - от 05.08.2020 г. до 30.01.2021 г., командирована 

от ОС Стара Загора; 

Съдия Женя Иванова - през периода 01.02.2021 г. – 01.05.2021 г., 

командирована от РС Стара Загора; 

Съдия Ваня Тенева - през периода 05.07.2021 г. – 31.08.2021 г., 

командирована от РС Стара Загора; 

Съдия Иван Режев - през периода 07.09.2021 г. – 03.12.2021 г., 

командирована от РС Стара Загора; 

Съдия Таня Илкова – от 06.12.2021 г. до края на отчетния период, 

командирована от РС Стара Загора. 

 

С решение по Протокол № 24/22.06.2021 г. на СК на ВСС, съдия Боряна 

Христова е назначена на длъжността „съдия“ в РС Гълъбово. Същата е 

встъпила в длъжност на 02.07.2021 г., но ползва отпуск, поради бременност и 

раждане и се налага командироването на съдии да продължи. 

 

И през 2021 г. като „Съдия по вписванията“ работи госпожа Петя Колева, 

но от месец май 2021 г., същата е в отпуск за отглеждане на дете. 

Длъжността „Държавен съдебен изпълнител“ продължава да се заема от 

Господинка Налсъзова. 

Администрацията на РС Гълъбово по щатно разписание се състои от 

обща и специализирана администрация. През цялата 2021 г. щатната 

численост беше 10 бр. съдебни служители и не е променяна. 
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- съдебният секретар Б. Колева е в отпуск по майчинство и към 

настоящия момент по заместване е назначена Пламена Николаева; 

- съдебният деловодител Г. Пеева беше в отпуск по майчинство през 

целия отчетен период и през месец Януари 2021 г. по заместване беше 

назначен Георги Стайков. 

Общата администрация на съда се състои от двама служители: 

административен секретар и главен счетоводител. 

Специализираната администрация е организирана в „Наказателно 

деловодство”, „Гражданско деловодство”, „Архив”, „Съдебни секретари”, 

Бюро „Съдимост”, „Връчване на призовки и съдебни книжа” и „Съдебно - 

изпълнителна служба”. В тези служби работят общо 6 съдебни служители. 

Експертна длъжност една: системен администратор. 

Техническа длъжност една: чистач/хигиенист. 

През по-голямата част от периода (до месец юли 2021г.) Христо Христов, 

работещ на длъжността „системен администратор“ беше в продължителен 

отпуск, поради временна неработоспособност. 

 През отчетния период няма други промени в състава на съда. 

 В районен съд Гълъбово е постигнато максимално възможното 

оптимизиране на работата на съдебната администрация. На всеки служител са 

вменени допълнителни функции за изпълняване. Съдебните служители 

работят отговорно, срочно и качествено. Всички служители с готовност 

поемат изпълнението и на допълнително възлагана им работа. В съда са 

разработени, утвърдени и се прилагат ефективно вътрешни политики, 

правила и процедури по управление на човешките ресурси; подбор на кадри, 

назначаване на нови служители, въвеждане и обучение на новоназначените 

съдебни служители и обучение и повишаване квалификацията, атестиране, 

повишаване в ранг и заплащане, служебна и трудова дисциплина, 

санкциониране. През отчетния период в ранг са повишени двама съдебни 

служители - Пенка Минкова-Златева и Христо Христов. Между служителите 

в РС Гълъбово са изградени изключително добри колегиални и екипни 

взаимоотношения. 

  През отчетния период, поради усложнената епидемична обстановка, бе 

намалено провеждането на семинари и обучения за съдии и съдебни 

служители в присъствена форма. Въпреки това секретар Антоанета Делчева 

участва в обучение "Етично поведение на съдебния служител", Красимира 

Тенева участва в обучение "Работа в служба „Архив", а административният 

секретар Таня Арнаудова участва в обучение „Управление на човешките 

ресурси” и „Основни принципи и тяхното приложение в заповедното 

производство“. 

 

През изминалия отчетен период – 2021 г., в Районен съд Гълъбово няма 

постъпили жалби, сигнали и оплаквания от граждани срещу съдии и съдебни 
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служители, касаещи наличие на корупционни действия в органите на 

съдебната власт. 

 

През отчетния период не са налагани дисциплинарни наказания. 

 

2. Организация на работата и натовареност. 

 

Дейността на всички служби в Районен съд Гълъбово се осъществява 

съгласно утвърдени вътрешни правила, съобразно разработената стратегия за 

развитие на съда и съставения оперативен план за развитие - всички те 

неразделна част от Системата за финансово управление и контрол /СФУК/. 

Прилага се утвърдена счетоводна политика, която осигурява предвидимост и 

дава необходимата сигурност и информираност при вземане на решения за 

разпределението и разходването на бюджетни средства. Средствата се 

разходват изключително икономично, предвид недостатъчния бюджет на 

съдебната власт. 

 

Дейността на Районен съд Гълъбово през отчетния период бе насочена 

към изпълнение на стратегическите цели, залегнали в Стратегически план за 

дейността на съда, а именно: постигане на ефективно, качествено и достъпно 

правосъдие; развитие на човешките ресурси на съда, способни да разработват 

и прилагат националните и европейски стандарти; прозрачност и отчетност в 

работата на съда – гаранция за обществено доверие; борба с корупцията и 

противодействие на конфликта на интереси. 

 

Считам, че през 2021 година магистратите и служителите от Районен 

съд Гълъбово се справиха безупречно със задълженията си, ръководейки се от 

принципите на независимост, безпристрастност, почтеност, равенство, 

коректност, трудолюбие и компетентност, и съдът постигна основната си цел, 

като отговори достойно на очакванията на обществото за утвърждаване 

върховенството на закона и осигуряване на точното му прилагане по 

безпристрастен, справедлив, честен и ефективен начин. 

 

От началото на 2021 г. до 01.04.2021 г. в Районен съд Гълъбово, 

разпределението на делата се извършваше на принципа на случайния подбор 

чрез електронно разпределение с Централизирана система за разпределение 

на делата, а след тази дата в Единната информационна система на 

съдилищата (ЕИСС). 

 

С оглед оптимизиране процеса на работа в съда са обособени две колегии 

– гражданска и наказателна. Въведено е и ефективно се използва екипното 

начало чрез създаване на постоянно действащи екипи от съдия – съдебен 

деловодител – съдебен секретар.  
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През 2021 г. в Районен съд Гълъбово са разгледани общо 882 /осемстотин 

осемдесет и два/ броя дела, от които - 288 /двеста осемдесет и осем/ броя - 

наказателни дела и 594 /петстотин деветдесет и четири/ броя – граждански 

дела.  

 

Съдия Христо Ангелов има отработени 12 човекомесеца, 

командированият от РС Стара Загора съдия Женя Иванова има отработени 3 

човекомесеца, командированият от РС Стара Загора съдия Ваня Тенева има 

отработени 3 човекомесеца, командированият от РС Стара Загора съдия Иван 

Режев има отработени 3 човекомесеца, а командированият от РС Стара Загора 

съдия Таня Илкова има отработени 1 човекомесеца. Общо в съда за годината 

са отработени 22 човекомесеца. През целите м.Януари и м.Юни 2021г. в съда 

е работил 1 съдия. 

 

Действителната натовареност и натовареност по щат, спрямо делата 

за разглеждане е 40,23 /четиридесет цяло и двадесет и три/ броя дела 

месечно - на един съдия. 

 

-Натовареност на гражданско отделение спрямо делата за 

разглеждане – 49,75 броя дела месечно. 

 

-Натовареност на наказателно отделение спрямо делата за 

разглеждане – 24,00 броя дела месечно. 

 

Поради съотношението на постъпилите гражданските и наказателни дела 

– 70,49% граждански дела към 29,51% наказателни дела и по-ниската 

натовареност на наказателно отделение, съдия Ангелов е с натовареност 

100% от наказателните дела, 30 % от частно гражданските дела. По този 

начин натовареността на двамата съдии, работещи в РС Гълъбово е 

изравнена.  

 

През отчетния период се въвеждаше необходимата информация в 

Системата за изчисляване на натовареността на съдиите (СИНС) само по 

делата, които са образувани в САС „Съдебно деловодство“, а всички останали 

в ЕИСС. 

 

Съдиите от Районен съд Гълъбово са провели 531 /петстотин тридесет и 

едно/ открити съдебни заседания – 226 /двеста двадесет и шест/ броя открити 

съдебни заседания по граждански дела и 305 / триста и пет/ броя открити 

съдебни заседания по наказателни дела. 
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Всички дела в съда са образувани в предвидените в закона срокове. Няма 

случаи дела да бъдат образувани извън сроковете, включително и в случаите 

на отстраняване нередовности по съдебните книжа.  

 

През 2021 г. Районен съд Гълъбово използва и двете деловодни системи -  

„САС Съдебно деловодство” и ЕИСС като и в двете продължи изготвянето на 

електронни папки на делата, в които се съхраняват сканирани всички 

документи, протоколи от съдебните заседания и актове на съда. Чрез 

деловодните програми се водят на електронен носител и книгите, предвидени 

в Правилника за администрацията в съдилищата /ПАС/, след което се 

извършва разпечатването на съдържанието им и на хартиен носител. 

 

С промени в НПК бе предвидено подписване на съдебните актове с 

квалифициран електронен подпис /КЕП/ от членовете на съдебния състав, 

което наложи осигуряване и използване в ЕИСС на квалифицирани 

електронни подписи от съдебните заседатели, участващи в състава на съда по 

наказателни дела като първа инстанция. В тази връзка беше организирана и 

проведена работна среща между ръководството на съда и действащите 

съдебни заседатели с мандат 2017-2021 година. На проведената среща беше 

разяснена организацията на работа на съдебните заседатели при Районен съд 

Гълъбово във връзка с ползването на КЕП и работата с ЕИСС. Със заповед на 

административния ръководител на Районен съд Гълъбово бе утвърден списък 

на съдебните заседатели при Районен съд Гълъбово, които следва да 

използват КЕП за работа в ЕИСС. Въз основа на същата заповед, на 

съдебните заседатели от утвърдения списък бяха осигурени КЕП за работа в 

ЕИСС. 

 

 През 2021 г. в Районен съд Гълъбово беше извършен одит от ВСС - 

Одитен ангажимент за даване на увереност ОА/У – 2117 в РС Гълъбово. 

Финансови нарушения не са установени. Дадени са препоръки с ниво на 

риска „нисък“, част от които са изпълнени още по време на одитния 

ангажимент, а други в последствие. Препоръките са следните: 

Препоръка 1. Ръководството на съда да актуализира вътрешните 

правила относно реда и начина за осъществяване на предварителния контрол 

и създаде необходимата организация за осъществяването му и в случаите, 

преди поемане на задължение.   

Препоръката е изпълнена по време на одитния ангажимент. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-96 от 19.05.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово са определени лицата, на 

които е вменено осъществяването на предварителен контрол и е 

регламентирано кое лице, в кои случаи осъществява контрол, преди поемане 

на задължение. 
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Препоръка 2. Ръководството на съда да предприеме действия за 

утвърждаване на вътрешни правила за определянето, събирането, отчитането 

и контрола на държавните такси, правила за администриране на средствата по 

набирателната сметка и вътрешни правила за определяне и изплащане на 

възнагражденията и разходи на вещи лица, преводачи и особени 

представители. 

Препоръката е изпълнена по време на одитния ангажимент. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-97 от 19.05.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово са утвърдени Правила за 

отчитане, осчетоводяване и контрол на приходите в РС Гълъбово. 

Със Заповед № РД-13-110 от 11.06.2021 г. на и. ф. адм. ръководител, 

председател на РС Гълъбово са утвърдени Правилник за документооборота на 

счетоводните документи при отчитане на средствата по набирателната сметка 

на РС Гълъбово и Правилник за документооборота на счетоводните 

документи и форма на счетоводството в РС Гълъбово. 

Със Заповед № РД-13-101 от 25.05.2021 г. на и. ф. адм. ръководител, 

председател на РС Гълъбово са утвърдени Вътрешни правила за изплащане на 

възнагражденията на вещи, свидетели и преводачи. 

Препоръка 3.1. Ръководството на съда да предприеме действия за 

утвърждаване на ред и начин за своевременно издаване на изпълнителни 

листове. 

Препоръката е изпълнена по време на одитния ангажимент. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-107 от 08.06.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово е наредено съдебните 

секретари да издават изпълнителни листове своевременно, съгласно 

нормативните изисквания. Издаването на изпълнителен лист да се отразява 

върху съдебния акт и да се отбелязва в регистъра на изпълнителните листове. 

3.2. Ръководството на съда да предприеме действия за попълване на 

един регистър на изпълнителните листове, който да отразява вземанията на 

съда по наказателните и граждански дела. Ръководството на съда да установи 

има ли съответствие между издадените в полза на съда ИЛ и отразеното в 

регистъра на изпълнителите листове от 2017 г. да настоящия момент. Да бъде 

попълнена липсващата информация в регистъра на изпълнителните листове. 

 Даден е срок за изпълнение 30.03.2022 г. 

 Предприети действия: Със Заповед № РД-13-107 от 08.06.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово, Регистърът на 

изпълнителните листове е преведен в съответствие с Приложение № 1 към чл. 

39, ал. 3 ПАС, наредено е да се отразяват вземанията по гр. и наказателни 

дела в един регистър и е регламентирана информацията, която да съдържа. 
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Със Заповед № РД-13-140 от 14.07.2021 г. на и. ф. адм. ръководител, 

председател на РС Гълъбово е възложено на административния секретар и 

главния счетоводител да извършат проверка и да установят дали има 

съответствие между издадените в полза на съда изпълнителни листове и 

отразеното в регистъра на изпълнителите листове от 2017 г. до настоящия 

момент. 

3.3. Ръководството на съда да предприеме необходимите действия, при 

законови основания, за задължително присъждане на дължимата държавна 

такса от 5 лв. за служебно издаване на изпълнителен лист. 

Препоръката е изпълнена. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-107 от 08.06.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово е наредено да се присъжда 

дължимата държавна такса от 5 лв. за служебно издаване на изпълнителни 

листове като се използват за издаването им само програмните продукти за 

управление на съдебни дела. 

3.4. Да се извърши преглед и анализ на осчетоводените вземания и 

погасените суми от 2017 г. до настоящия момент и неосчетоводените суми да 

бъдат отразени по съответните счетоводни сметки. 

Даден е срок за изпълнение 30.03.2022 г. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-140 от 14.07.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово е възложено на 

административния секретар и главния счетоводител да извършат преглед и 

анализ на осчетоводените вземания на съда и погасените суми от 2017 г. до 

настоящия момент, като при наличие на неосчетоводени същите да бъдат 

отразени по съответните счетоводни сметки. 

Препоръка 4. Да се предприемат действия от ръководството на съда за 

осъществяване на организация за точно прилагане на чл. 28 от ПАС. 

Препоръката е изпълнена по време на одитния ангажимент. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-106 от 08.06.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово е наредено книжата за 

насрочени публични продажби: наддавателни предложения и всички 

документи към тях да се регистрират в общата регистратура на съда. 

Препоръка 5. Да се предприемат действия от ръководството на съда за 

утвърждаване на ред и начин за отбелязване с датирана бележка върху 

съдебния акт на всички действия по неговото изпълнение. 

Препоръката е изпълнена. 

Предприети действия: Със Заповед № РД-13-141 от 14.07.2021 г. на и. 

ф. адм. ръководител, председател на РС Гълъбово е разпоредено на съдебните 

служители да отбелязват с датирана бележка върху самия съдебен акт на 

всички действия по изпълнението на съд. акт. Или на отделен лист, който се 

подрежда непосредствено след съдебния акт и се номерира. 
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Одитът установи, че са въведени контролни процедури по отношение 

на управленската и финансово-счетоводната дейност на съда, които действат 

ефективно и стриктно се спазват. Бюджетните средства на Районен съд - 

Гълъбово са разходвани законосъобразно и при изпълнение принципите за 

ефективност, ефикасност и икономичност. 

 

3. Становище за промени в щата:  

 

И през 2021 г. в РС Гълъбово продължи възлагането на конкретни 

служители на други - допълнителни трудови функции, включително и на 

изпълнението на функции на „архивар”, „деловодител – регистратура”, 

„статистик”, „служител по сигурността на информацията”, „служител по 

защита на личните данни“, „касиер” и „домакин”, с каквито РС Гълъбово не 

разполага.  

 

С оглед анализа на броя постъпилите през периода 2011г. – 2021г., дела 

и натовареността на магистрати и съдебни служители и предвид 

обстоятелството, че служителите на съда, натоварени с допълнителни 

функции се справят с тях, се налага извода, че на този етап Районен съд 

Гълъбово – като щатни бройки за съдии и съдебни служители е изцяло 

обезпечен и не се налагат промени в щата. 

 

II. ДВИЖЕНИЕ НА ДЕЛАТА 

 

А. ГРАЖДАНСКИ ДЕЛА 

 

1. Постъпления на делата 

 

През отчетния период в Районен съд Гълъбово са постъпили общо 528 

/петстотин двадесет и осем/ броя граждански дела. Останали несвършени от 

края на 2020г. – 69 /шестдесет и девет/ броя. 

 

От общо постъпилите дела, структурата по видове дела е следната: 

 

- дела по общия ред – 81 /осемдесет и един/ броя. 

 

- бързи производства – по чл.310 от ГПК – 2 /два/ броя. 

 

- частни граждански дела /без тези по чл.410 и чл.417 ГПК/ – 70 

/седемдесет/ броя.  

 

- дела по чл.410 и чл.417 ГПК – 362 /триста шестдесет и два/ броя. 
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- административни дела по ЗСПЗЗ - 1 /един/ брой. 

 

-  други граждански дела /дела по чл.19 от Закона за гражданската 

регистрация; дела по чл.26 и чл.30 от Закона за закрила на детето/, 

охранителни производство – 12 /дванадесет/ броя. 

 

2. Сравнителен анализ на постъпленията на делата  

         

Година 

Всичко 

постъпили  

гр. дела 

Дела по 

общия 

ред 

Частни гр.д. 

/вкл.чл.410 и 

чл.417 ГПК/ 
2019г. 656 150 436 

2020г. 546 103 428 

2021г. 528 81 362 

 

Година Всичко 

постъпил

и дела 

Искове по 

СК, ЗЗДН, 

ЗЛС, ЗГР, 

Закон за 

закрила на 

детето и 

др. 

Облигацион

ни искове, в 

т. ч. искове 

по ЗОДОВ, 

КЗ, ЗЗПотр. 

ЗЗДискр. и 

др. 

Адм. дела 

Вещни 

искове, 

делби и 

искове 

по ЗН 

Устано

вителн

и 

искове 

и 

искове 

по КТ 

Частно 

гражданск

и дела 

2019г. 656 76 29 4 57 490 

2020г. 546 45 27 5 41 428 

2021г. 528 47 16 5 28 432 

 

Намалението, макар и минимално на общия брой постъпили в съда дела 

се дължи на цялостната обстановка в страна през изминалата година, свързана 

с въведените противоепидемични мерки.  

 

3. Брой на свършените дела 

 

От общо разгледаните граждански дела през 2021г. – 597 /петстотин 

деветдесет и седем/ броя, са свършени 551 /петстотин петдесет и един/ броя 

дела, от които: 

- със съдебен акт по същество – 462 бр.  

- прекратени по спогодба – 4 бр. 

- прекратени по други причини –  85 бр.  

- останали несвършени в края на отчетния период – 46 бр. 

 

4. Средна продължителност на разглеждане на делата 

 

От общо разгледаните през годината в Районен съд Гълъбово – 597 броя 

граждански дела, до края на отчетния период, са приключени 551 дела. От 
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тях, в срок до 3 /три/ месеца са приключени 500 бр. дела, което представлява 

91% от общия брой граждански дела. 

В срок над 3 /три/ месеца са приключили едва 51 бр. дела. 

 

През 2021г. в Районен съд Гълъбово, традиционно се запази висок броят 

на делата, които са приключени в 3 /три/ месечен срок, като бързината на 

приключване на гражданските дела и изписването на решенията във 

възможно най-кратки срокове не се е отразило на качеството, както на 

процеса, така и на крайния съдебен акт. Следва да се отбележи и факта, че 

през отчетния период в съда са работили различни съдии, командировани от 

РС – Стара Загора. Въпреки настъпилите смени на съдията - докладчик, 

ритмичното разглеждане на гражданските дела продължи в 

законоустановените срокове. Своевременното попълване на щата в 

гражданското отделение позволи да не се стигна до пренасрочване и 

безпричинно отлагане на насрочените открити съдебни заседания. 

 

 

5. Качество на правораздавателната дейност по граждански дела. 

 

От общо свършените 551 /петстотин петдесет и един/ броя граждански 

дела, през 2021 г. са обжалвани 23 броя дела. Процентното съотношение е 

следното: обжалвани са едва 4,17 % от общия брой свършени граждански 

дела, а 95,83 % от свършените граждански дела не са обжалвани. 

 

 

 
 

 

Изводът, който следва е, че традиционно ниския брой на обжалвани 

съдебни актове се дължи на качеството на същите. Отново следва да бъде 

отбелязана ролята на командированите съдии от РС – Стара Загора, които 

изключително съвестно се справиха със задълженията си.  
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а/ Резултати от върнати обжалвани решения по граждански дела на 

съдиите в РС Гълъбово за 2021 г.: 

 

 

Съдия 
Върнати 

от 

обжалване 

Изцяло 

потвърдени 

Изцяло 

отменени 

Частично 

изменени 

Потвърдено или 

недопуснато до 

касационно 

обжалване в една 

част – отменено или 

върнато за ново 

разглеждане в друга 

част 

Ангелов 3 2 1   

Минчева 4 3 1   

Жеков 1 1    

Христова 5 4 1   

Иванова 3 2 1   

Тенева      

Илкова      

Общо 16 12 4   

   

б/ Резултати от върнати обжалвани дела пред въззивната инстанция, 

приключили в РС Гълъбово с определения: 

 

 

Съдия 
Върнати от 

обжалване 
Изцяло 

потвърдени 

Изцяло 

отменени 

Частично 

изменени 

Потвърдено или 

недопуснато до 

касационно 

обжалване в една 

част – нищожно 

или върнато за 

ново разглеждане 

в друга част 

Ангелов 1 1    

Минчева      

Жеков      

Христова 3 2  1  

Иванова 5  3 2  

Тенева      

Илкова      

Общо 9 3 3 3  

 

Видно е, че е изключително нисък броят на изцяло отменените актове – 

4 /четири/ броя решения и 3 /три/ броя определение. Изводът който следва е, 

че актовете на съдиите са на изключително добро ниво. 
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6. Сравнителна таблица на разгледаните граждански дела по съдии и 

останали несвършени дела в края на периода 

 

 

Съдия 
Останали висящи 

дела в началото на 

отчетния период 

Постъпили 

дела през 

2021 г. 

Свършени 

дела през 

2021 г. 

Останали висящи в края 

на отчетния период 

Христо Ангелов 11 120 124 7 

Женя Иванова 28 119 147 0 

Ваня Тенева 19 131 150 0 

Иван Режев 7 98 105 0 

Таня Илкова 4 60 25 39 

Общо 69 528 551 46 

 

 

Б. НАКАЗАТЕЛНИ ДЕЛА 

 

1. Постъпления на делата 

 

Общият брой на постъпилите наказателни дела през 2021г. е 221 /двеста 

двадесет и един/ броя дела. Останали несвършени от минал период са 67 

/шестдесет и седем/ броя дела. Разгледани през 2021г. наказателни дела – 288 

/двеста осемдесет и осем/ броя. 

 

2. Конкретните данни за делата за 2021 г., по видове престъпления по 

глави от НК, са: 

 

- по глава ІІ от НК /Престъпления против личността/ - 5 /пет/ броя 

образувани дела; 

- по глава ІІІ от НК /Престъпления против правата на гражданите/ - 0 

/нула/ броя образувани дела. 

- по глава ІV от НК /Престъпления против брака, семейството и 

младежта/ - 4 /четири/ броя образувани дела. 

- по глава V от НК /Престъпления против собствеността/ - 22 /двадесет 

и два/ броя дела. 

- по глава VІ от НК /Престъпления против стопанството/- 3 /три/ броя 

образувани дела. 

- по глава VII от НК /Престъпления против финансовата, данъчната и 

осигурителната система/ - няма образувани дела. 

- по глава VІІІ от НК /Престъпления против дейността на държавни 

органи и обществени организации/ – 1 /един/ брой образувани дела. 

- по глава ІХ от НК /Документни престъпления/ – 4 /четири/ броя 

образувани дела.  



15 

 

- по глава Х от НК /Престъпления против реда и общественото 

спокойствие/ – 7 /седем/ броя образувани дела. 

- по глава ХІ от НК /Общоопасни престъпления/ - 24 /двадесет и четири/ 

броя образувани дела. 

 

-НЧХ Дела -------- 2 /два/ броя образувани дела; 

-АН Дела по чл.78а от НК -------- 20 /двадесет/ броя дела; 

-ЧН Дела – съдебно производство /реабилитации, кумулации, 

принудителни медицински мерки по Закона за здравето и по чл.89 от НК/  – 

57 /петдесет и седем/ броя дела; 

 -ЧН Дела от досъдебното производство - /разпити пред съдия/ - 13 

/тринадесет/ броя. 

- ЧН Дела от досъдебното производство - /мерки за неотклонение, 

разрешения за претърсване и изземване, искания по чл.159 и чл.159а от НПК, 

и обжалване на постановления на Районна прокуратура/ - 34 /тридесет и 

четири/ броя. 

- АН Дела по ЗАНН– общо 36 /тридесет и шест/ броя. 

- АН Дела по Указа за борба с дребното хулиганство /УБДХ/ - 2 /два/ 

броя образувани дела. 

 

 

- АН Дела по Закон за опазване на обществения ред при провеждането 

на спортни мероприятия /ЗООРПСМ/ – няма образувани дела. 

 

През отчетния период в РС Гълъбово няма внесени обвинителни актове 

по дела със значим обществен интерес.  

 

Сравнителен анализ на постъпилите наказателни дела за последните  

3 /три/ години. 

 

Година 

Общ брой 

постъпили 

наказателни 

дела 

В това число по видове: 

НОХД НЧХД 

Чл. 

78а 

от 

НК 

ЧНД, в т.ч. 

разпити, 

комулации, 

реабилитации, 

настаняване по ЗЗ 

Админ. 

Наказа 

телни 

дела 

2019 г. 317 80 4 28 132 73 

2020 г. 264 68 1 26 117 52 

2021 г.  221 70 2 20 91 38 
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През отчетния период се забелязва запазване на броя на делата от общ 

характер. Налице е спад при постъпленията на наказателните дела по чл.78а и 

на разглежданите АН Дела. Причините броят на тези дела да е по нисък през 

2021г. са идентични като тези споменати при гражданските дела - въведените 

противоепидемични мерки през годината, свързани с разпространението на 

Ковид 19, които мерки налагат масово гражданите да избягват излизания от 

домовете си, което от своя страна води до намаляване на престъпността в 

района.   

  

4. Брой на свършените дела 

 

- От общо разгледаните през отчетната 2021 г., наказателни дела, които 

са 288 /двеста осемдесет и осем/ броя, са свършени 234 /двеста тридесет и 

четири/ броя. 

 

Останали несвършени дела в края на отчетния период са 54 /петдесет и 

четири/ броя, от които:   

НОХ Дела – 21 /двадесет и един/ броя; 

НЧХ Дела – 2 /два/ броя; 

АН Дела /по чл.78а от НК/ - 3 /три/ броя; 

АН Дела по ЗАНН – 24 /двадесет и четири/ броя. 

ЧН Дела - 4 /четири/ броя. 

 

Причината за броя на останалите несвършени дела в края на отчетния 

период е, че същите са постъпили в РС Гълъбово през м. Декември 2021 г. 

Всички са насрочени за разглеждане през м. Януари и м. Февруари 2022 г., 

съобразно правилата на Глава деветнадесета от НПК.  

 

3. Осъдени лица 

 

През отчетния период – 2021г. са осъдени 96 /деветдесет и шест/ лица, 

от които:ю 

 

 - осъдени по НОХ Дела са: 74 /седемдесет и четири/ лица, от които 8 

/осем/ - непълнолетни; 

 - осъдени по НЧХ Дела – няма осъдени лица; 

 - по АН Дела / по чл.78а от НК/ - 21 /двадесет и едно/ лица, от които 1 

/едно/ - непълнолетно; 

 - по УБДХ и ЗООРПСМ – 1 /едно/ осъдено лице. 

 

През отчетния период в Районен съд Гълъбово няма постановени 

оправдателни присъди. 
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6. Прекратени дела – върнати за доразследване. 

 

През отчетния период – 2021г. в Районен съд Гълъбово са прекратени и 

върнати за доразследване 6 /шест/ броя дела от съдия – докладчик по реда на 

чл.249 от НПК - в разпоредително заседание. Промените в НПК в значителна 

степен ограничиха възможностите на съда да връща дела на прокуратурата за 

процесуални нарушения. Тук е мястото да се отбележи, че е налице и 

повишаване качеството на актовете на Районна Прокуратура, който факт 

намира отражение в намалелия брой върнати дела. 

 

7. Средна продължителност на делата. 

 

През отчетния период в Районен съд Гълъбово са разгледани общо 288 

/двеста осемдесет и осем/ броя наказателни дела. До края на отчетния период, 

са приключени 234 /двеста тридесет и четири/ броя от тях. От тях, в срок до 3 

/три/ месеца от постъпването до постановяването на съдебния акт са 

приключени 165 бр. дела, което представлява 71% от общия брой наказателни 

дела и над три месеца са приключени 69 бр. дела. По наказателни дела през 

2021г. са проведени общо 305 /триста и пет/ открити съдебни заседания, като 

в това число не влизат разпитите пред съдия. 

 

 Качество на наказателното правораздаване по съдии през 2021 г. 

 

От общия брой свършени през 2021 г. от РС Гълъбово – 234 броя 

наказателни дела, са обжалвани 22 /двадесет и два/ броя съдебни акта.  

 

а/ Резултати от върнати обжалвани и протестирани Наказателни дела на 

съдиите в РС Гълъбово – НОХД; НЧХД и ЧНД: 

 

 

 

Съдия 
Върнати от 
обжалване 

Потвърден
и 

Отменени Изменени 

Отменени 

върнати за 
ново 

разглежда

не на  
първоинст 

съд 

Отменен
и 

върнати 

за ново 
разглежд

ане на 

прокуро
ра 

Отмен
ени с 

постан

овяван
е на 

нова 

присъд
а 

Отменени 
с 

прекратява

не на 
наказателн

ото 

производст
во 

По 

отношен
ие на 

закона 

по 
отношен

ие на 

наказани
ето 

По 
отношен

ие на 

вещ. 
доказате

лства и 

разноски
те 

Ангелов 5 5        
Иванова 1 1        
Режев 1 1        
Тенева          
Илкова          
Общо 7 7        
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б/ Резултати от върнати обжалвани АН Дела на съдиите в РС Гълъбово: 

 

 

Резултатите от върнатите през 2021г., от въззивната инстанция 

обжалвани и протестирани наказателни дела на съдиите от Районен съд 

Гълъбово показват, че през отчетния период качеството на съдебните актове 

по наказателни дела продължава да е на добро ниво. Въведената практика на 

обсъждане и анализ на върнатите дела, преминали през инстанционен 

контрол, на проблемите, причините за отмяна на актовете, съдебната 

практика и измененията в законодателството следва да бъде продължена.  

 

б/ Процентно съотношение на брой обжалвани наказателни дела, спрямо 

свършените дела. 

 

 
 

Процентното съотношение е следното: От свършените 234 броя 

наказателни дела през 2021 г. са обжалвани 22 броя, което представлява 9,4% 

от общия брой на свършените дела, а 90,6 % от свършените наказателни дела 

не са обжалвани. 

Съдия 
Върнати от 

обжалване 
Потвърдени 

Отменени Изменени 

Отменени 

изцяло и 

постановено 
друго 

решение 

Отменени  

и върнати 

за ново 
разглежда

не  

Отменено в едната част и 

потвърдено в другата 

Изменено само по 

отношение на 
санкцията 

Ангелов 12 9 2 1   
Иванова       
Режев       
Тенева       
Илкова       
Общо 12 9 2 1   
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 От 22 /двадесет и два/ броя обжалвани дела, броят на обжалваните 

Решения по АН Дела по ЗАНН са 10 броя. АН Дела по чл.78а от НК – 1 бр. 

обжалвано, а определения по ЧНД – 5 /пет/ броя. Традиционно нисък е броят 

на обжалваните актове по Наказателни дела от общ характер – 6 /шест/ броя. 

 

8. Процентово съотношение между разглежданите граждански и 

наказателни дела в Районен съд Гълъбово за 2021 г. 

 

  
 

Съотношението на делата е както следва: 67,46 % от разглежданите 

дела в РС Гълъбово през 2021 г. са граждански дела, а 32,54 % са наказателни 

дела. 

- През 2019г. съотношението е било 63,15 % - гр. дела и 36,85 % са 

наказателни дела.  

- През 2020 г. съотношението е било 63,84 % - гр. дела и 36,16 % са 

наказателни дела. 
 

III. СЪДЕБНО ИЗПЪЛНЕНИЕ 

 

1. Брой на постъпилите изпълнителни дела. 

 

В съдебно-изпълнителната служба при Районен съд Гълъбово през 

2021г. са постъпили 83 /осемдесет и три/ броя изпълнителни дела. През 2021г. 

се наблюдава увеличаване броя на новообразуваните изпълнителни дела 

спрямо предходната година, увеличил броят на свършените дела, увеличен е 

и размерът на събраните суми. 

 

2. Брой на свършените дела. 
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От общо разгледаните за годината изпълнителни дела, са свършени 120 

/сто и двадесет/ броя, от които 29 броя – чрез реализиране на вземането, 90 

броя са прекратени по други причини и 1 дело е изпратено по компетентност 

на друг съдебен изпълнител. 

Останали несвършени към края на отчетния период  са 288 /двеста 

осемдесет и осем/ броя изпълнителни дела - с натрупване от 2007г. - до края 

на 2021 г.  

Причините за несвършения брой дела са традиционните – това, че 

голяма част от несвършените изпълнителни дела са вземания за издръжки, 

които се реализират ежемесечно и за по-продължителен период от време. 

 

През 2021 г. има 1 постъпила жалба против действията на държавния 

съдия изпълнител в Районен съд Гълъбово, която не е уважена. 

 

3. Постъпления по изпълнителни дела 

 

Образуваните през 2021 г. - 83 /осемдесет и три/ броя изпълнителни 

дела са за сумата от 280 028 лева. Събраната сума за 2021 г. е 107 348 лв. 

Останала сума, за събиране по изпълнителните дела е 727 890 лева. 

 

 

4. Сравнителен анализ на изпълнителните дела  

 

Година 

Брой 

образувани 

дела 

Брой 

свършени 

дела 

Висящи 

Събрани суми за 

календарната 

година 

2015 32 50 287 104 596 лв. 

2016 103 53 336 120 004 лв. 

2017 86 95 324 216 830 лв. 

2018 84 115 293 102 964 лв. 

2019 68 60 301 47 243 лв. 

2020 37 13 325 44 384 лв. 

2021 83 120 288 107 348 лв. 

 

 

ІV. СЛУЖБА ПО ВПИСВАНИЯТА 

 

През 2021 г. съдията по вписванията – г-жа Петя Колева е работила до 

месец април, а от месец май е в отпуск по майчинство. От месец май 2021 г. 

до настоящия момент задълженията на съдия по вписванията се изпълняват 

от ДСИ Господинка Налсъзова и от Съдия Христо Ангелов . 

През отчетната 2021 г. са разгледани и вписани  общо 1015 акта. Те са 

разпределени, както следва: 
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1. Сделки, договори за наем, искови молби, договори за аренда и 

заличавания на ипотеки – 674 броя, /през 2018г. – 1548 броя, през 2019г. 

– 1112 броя, през 2020г. – 728 броя /. 

2. Договорни ипотеки – 22 броя. /през 2018 г. – 34 броя, през 2019г. – 18 

броя, през 2020г. – 16 броя/. 

3. Законни ипотеки – 5 броя. /през 2018г. – 15 броя, през 2019г. – 7 броя, 

през 2020г. – 1 брой /. 

4. Възбрани – 40 броя. /през 2018г.- 111 броя, през 2019г. –  80 броя, през 

2020г. –  86 броя /. 

5. Издадени удостоверения за тежести, преписи от вписани актове и 

справки - 274 броя. /през 2018г.- 399 броя, през 2019г. – 230 броя, през 

2020г. – 101 броя/. 

6. Събрани такси за вписаните сделки през 2021 г. – 21 698 лева. 

От съдията по вписванията не са направени откази за вписване през 

отчетния период.   

Налице е намаляване спрямо предходната година по отношение на 

разгледаните и вписани съдебни актове, като общ брой, поради извънредната 

епидемиологична обстановка.  

 

 

V. БЮРО СЪДИМОСТ 

 

В бюро “Съдимост” при РС Гълъбово работи един служител.  Бюрото 

работи с програма на “Индекс – България” за обработване на информацията. 

Всички бюлетини се съхраняват и в електронен вариант и на хартиен носител. 

“Бюро съдимост” при РС Гълъбово работи с програмен продукт „АИС Бюра 

Съдимост”, в който към момента са въведени всички бюлетини за осъдени 

лица. Не са допускани забавяния при издаването на свидетелствата и 

справките за съдимост, а така също и при въвеждането на бюлетините за 

съдимост. 

За 2021 г. са издадени 1057 бр. свидетелства за съдимост и 456 справки 

за съдимост. /През 2020 г. са издадени 1090 свидетелства за съдимост и 442 

справки за съдимост, през 2019 г. са издадени 1750 свидетелства за 

съдимост и 335 справки за съдимост, а през 2018 г. са издадени 1834 бр. 

свидетелства за съдимост и 399 справки за съдимост/.  

През отчетния период в бюро съдимост при РС Гълъбово са получени и 

обработени общо 59 бюлетини за съдимост. /през 2020 г. са обработени 62 

бюлетина за съдимост, през 2019 г. са обработени 66 бюлетина за 

съдимост, а през 2018г. са обработени 84 бюлетина за съдимост/. 
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VI. СГРАДЕН ФОНД И МАТЕРИАЛНО-ТЕХНИЧЕСКА 

ОБЕЗПЕЧЕНОСТ 

 

  Районен съд Гълъбово се помещава в сграда - общинска собственост, но 

предоставена за безвъзмездно управление на ВСС, съгласно договор между 

Висш съдебен съвет и Община Гълъбово. 

 Съдът разполага с две самостоятелни заседателни зали и по този начин 

на всеки магистрат е осигурен пълен заседателен ден, което също спомага за 

срочното приключване на делата.  

 Районен съд Гълъбово е добре обезпечен с компютърна техника, 

системен и приложен софтуер. Всяко работно място е снабдено с 

необходимата периферна техника, което е предпоставка за по-бързо и 

качествено изпълнение на задълженията на съдиите и съдебните служители. 

През 2021 г. беше отправено искане до ВСС за периферна техника и след 

увеличение на бюджета на съда за тази цел, бяха закупени 2 бр. 

мултифункционални устройства и 2 бр. високоскоростни скенери. 

Съдът разполага с един сървър и един резервен. Изградена е и 

функционира локална мрежа. 

В двете съдебни зали успешно се използва звукозаписна система за 

аудиозапис на съдебните процеси, като аудиофайловете се съхраняват, 

съгласно изискванията на ГПК и се използват при постъпване на искане от 

страните за поправка на протокол от съдебно заседание.  

През отчетната година, Районен съд Гълъбово продължи да изпълнява 

ангажиментите си по обмена на данни за наказателни дела и обвиняеми лица 

чрез ядрото към Единната информационна система за противодействие на 

престъпността (ЕИСПП) в НСлСлужба. 

 

До 01.04.2021 г. в съда се използваше системата за управление на дела 

САС „Съдебно деловодство“ за регистриране на иницииращи документи и 

образуването на нови дела, поради тази причина до този момент за 

разпределение на делата се използваше „Централизирана система за 

разпределение на делата“. 

От 01.04.2021 г. в Районен съд Гълъбово започна реална експлоатация 

на Единната информационна система на съдилищата /ЕИСС/. Регистрирането 

на иницииращи документи по дела и образуването на нови дела в Районен съд 

Гълъбово се извършваше в Единната информационна система на съдилищата. 

 

През отчетната 2021 г., Районен съд Гълъбово продължи събирането на 

приходи и други постъпления, свързани с дейността на съда, чрез картови 

плащания по чл. 4 ал.1 от Закона за ограничаване на плащанията в брой, 

посредством ПОС терминално устройство. С това в Районен съд Гълъбово 

съществено е подобрено обслужването на потребителите на съдебните услуги 

и е улеснен достъпът до правосъдие, както и не на последно място – избягва 
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се понасянето на допълнителни финансови тежести за физическите и 

юридическите лица. 

През 2021 г. не е преустановявано провеждането на открити заседания 

във връзка с епидемията от коронавирусна инфекция (COVID-19). 

Въпреки това, в изпълнение на Правилата и мерките за работа на 

съдилищата в условията на пандемия, приети с решение на Съдийската 

колегия на Висшия съдебен съвет, в Районен съд Гълъбово е въведен 

специален режим на работа, който е спазван през целия отчетен период. 

През целия отчетен период пропускателният режим до съдебната палата 

и организацията на работа търпеше промени, в зависимост от епидемичната 

обстановка в страната и от заповедите на Министъра на здравеопазването. 

 

Съдът е обезпечен с актуално българско и Европейско законодателство, 

чрез правно-информационна система „АПИС“, до която имат достъп всички 

съдии и служители. 

В съдебно-изпълнителна служба при Районен съд Гълъбово се използва 

програмен продукт „JES“, разработен от ЕТ „Темида 2000“. Успешно се 

използва модулът “Електронни справки към Регистъра на банковите сметки и 

сейфове” към програмна система “JES” в районните съдилища. Модулът в 

голяма степен улеснява работа на държавните съдебни изпълнители и 

служителите в „Съдебно-изпълнителна служба” и значително намалява 

времето за запитвания към БНБ по изпълнителните дела и разноските, 

правени от РС Гълъбово за извършване на такива справки. 

В „Бюро съдимост“ при Районен съд Гълъбово функционира единен за 

цялата страна програмен продукт – Автоматизирана информационна система 

за „Бюра съдимост“. Системата позволява обмен на информация за осъдените 

лица и така се постига бързина при издаването на справки и свидетелства за 

съдимост. Изградена е връзка между „Бюро съдимост“ и прокуратурата, което 

дава достъп на прокуратурата до базата данни на АИС „Бюра съдимост“. 

Районен съд Гълъбово поддържа своя интернет страница, която и през 

отчетната 2021 г. беше своевременно актуализирана, с цел да удовлетворява 

нуждите на гражданите и обществото за получаване на полезна информация 

за всички аспекти на дейността на институцията. Тя съдържа актуален 

календар на насрочените в съда дела, публикувани съдебни актове, в 

изпълнение на чл.64 от ЗСВ и друга информация за улеснение на гражданите. 

През отчетния период РС Гълъбово продължи да предоставя на 

адвокатите от АК Стара Загора отдалечен достъп до съдебните дела, 

посредством „Портал за достъп до съдебни дела“, който извлича информация 

за съдебните дела от САС „Съдебно деловодство“. Отчита се повишаване на 

използването на тази услуга, предвид отдалечеността на съда от гр. Стара 

Загора. 

След въвеждането в експлоатация на ЕИСС достъпът на адвокатите до 

дела се осъществява чрез Единния електронен портал за електронно 
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правосъдие (ЕПЕП). Достъп до делата на съда имат страните по делата и 

техните представители и държавни органи в рамките на тяхната 

компетентност. 

 

В Районен съд Гълъбово, заявленията по Закона за достъп до 

обществена информация (ЗДОИ) се разглеждат от административния 

ръководител на съда. През отчетния период 2021 г. в Районен съд Гълъбово е 

постъпило 1 /едно/ заявление за достъп до обществена информация, която е 

от адвокат от АК Бургас. Към 31.12.2021 г. преписката е приключила, като е 

разрешен пълен достъп до исканата обществена информация. През отчетния 

период се наблюдава намаление на постъпилите заявления за достъп до 

обществена информация по ЗДОИ спрямо постъпилите такива през 

предходните години.  

 

През 2021г. в изпълнение на Плана за действие на РС Гълъбово по 

изпълнение на комуникационната стратегия бе продължена добрата практика 

за ежемесечно предоставяне на информация на медиите за делата, които са 

постъпили, разгледани и приключили в съда за предходния месец. Във всеки 

брой на издавания в гр.Гълъбово, вестник се публикува информация за 

постъпили, разгледани и приключили дела. Информацията се предоставя под 

формата на прессъобщение при спазване изискванията на ЗЗЛД и в синхрон с 

публикуваната информация на интернет страницата на съда.  

 

В помощ на съда е и назначеният в ОС Стара Загора съдебен служител 

„Връзки с обществеността“, който обслужва и РС Гълъбово. С помощта на 

създадената добра комуникация между Районен съд Гълъбово и Окръжен съд 

Стара Загора следва да се положат усилия в посока търсенето положително 

въздействие върху целевите групи с различни инициативи и събития, 

организирани от Районен съд Гълъбово. Ръководството на съда ясно е 

очертало усилията за подобряване публичния образ на институцията, като 

приоритет в своята работа и следва и за в бъдеще да се продължи в същата 

посока. 

 

Заложените в Плана по изпълнение на Комуникационната стратегия 

дейности през 2021 г. не бяха изпълнени напълно, което се дължи на 

наличието на обективни причини, а именно - работата в условията на 

пандемия след обявявената извънредна епидемична обстановка, действащи 

през 2021г., във връзка с разпространението на коронавирусната инфекция 

(COVID -19). Вследствие на тези фактори, работата по популяризиране 

дейността на съда и повишаване на доверието в съдебната система, чрез 

организиране и участие в инициативи, насочени към различни категории и 

представители на обществото беше силно ограничена, предвид действащите 

мерки за работа в условията на пандемия. С цел превенция на заболяването, 
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намаляване на риска от възникване на нови случаи на заразяване и 

разпространение на коронавирусна инфекция, провеждането на служебни 

мероприятия в Районен съд Гълъбово, свързани със събиране на повече хора 

на едно място, в това число и инициативи като Ден на отворените врати в РС 

Гълъбово бяха значително ограничени. 

 

VII. ЗАКЛЮЧЕНИЕ: 

 

В заключение следва да бъде отбелязано следното: работата на Районен 

съд - Гълъбово през отчетната година може да бъде определена като много 

добра, въпреки предизвикателствата, пред които бяхме изправени и не 

позволихме това да се отрази на качеството и бързината на правораздаването. 

Въпреки всички трудности, свързани с отсъствието на съдии и служители, 

поради отпуски за временна неработоспособност, включително и поради 

усложнената епидемиологична обстановка, работихме много добре и с 

чувство за отговорност. Изказвам благодарността си на всички съдии и 

служители за добрата работа през тази сравнително тежка година. 

 

 

……………...………… 

ХРИСТО АНГЕЛОВ 

И. ф. адм. ръководител, 

Председател 

 


